

ОБГРУНТУВАННЯ

Технічних та якісних характеристик закупівлі «Послуги з ремонту та експлуатаційного утримання інфраструктури у сфері дорожнього господарства: «Поточний ремонт доріг по вулиці Енергетична м. Зеленодольськ» Криворізького району Дніпропетровської області; Послуги з ремонту та експлуатаційного утримання інфраструктури у сфері дорожнього господарства: «Поточний ремонт доріг по проспекту Незалежності м. Зеленодольськ» Криворізького району Дніпропетровської області», розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, його категорія: Виконавчий комітет Зеленодольської міської ради, код 25543291, адреса: Дніпропетровська область, Криворізький район, м. Зеленодольськ, вул. Енергетична, буд. 15.
2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): «Послуги з ремонту та експлуатаційного утримання інфраструктури у сфері дорожнього господарства: «Поточний ремонт доріг по вулиці Енергетична м. Зеленодольськ» Криворізького району Дніпропетровської області; Послуги з ремонту та експлуатаційного утримання інфраструктури у сфері дорожнього господарства: «Поточний ремонт доріг по проспекту Незалежності м. Зеленодольськ» Криворізького району Дніпропетровської області» (код ДК 021:2015: 45230000-8 Будівництво трубопроводів, ліній зв'язку та електропередач, шосе, доріг, аеродромів і залізничних доріг; вирівнювання поверхонь).
3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-10-12-005530-a
4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Обсяги робіт за об'єктом «Поточний ремонт доріг по вулиці Енергетична м. Зеленодольськ» Криворізького району Дніпропетровської області» та «Поточний ремонт доріг по проспекту Незалежності м. Зеленодольськ» (код ДК 021:2015: 45230000-8 Будівництво трубопроводів, ліній зв'язку та електропередач, шосе, доріг, аеродромів і залізничних доріг; вирівнювання поверхонь), складено згідно з Кошторисними нормами України, «Настанова з визначення вартості будівництва. З урахуванням Змін № 1, № 2, № 3», СОУ 42.1-37641918-085:2018 «Автомобільні дороги. Правила визначення вартості з поточного ремонту та експлуатаційного утримання», що є обґрунтуванням технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.

- **Обґрунтування розміру бюджетного призначення:** розмір бюджетного призначення визначений відповідно до розрахунку кошториса розробленому у вересні 2023 рік.

- **Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:**

Згідно з кошторисним розрахунком вартість «Послуги з ремонту та експлуатаційного утримання інфраструктури у сфері дорожнього господарства: «Поточний ремонт доріг по вулиці Енергетична м. Зеленодольськ» Криворізького району Дніпропетровської області; Послуги з ремонту та експлуатаційного утримання інфраструктури у сфері дорожнього господарства: «Поточний ремонт доріг по проспекту Незалежності м. Зеленодольськ» Криворізького району Дніпропетровської області» є витрати на ремонт покриття з урахуванням вартості робіт, матеріалів, роботи техніки, транспортних та адміністративних затрат. Таким чином, очікувана вартість поточного ремонту дорожнього покриття 2 000 000 грн. з ПДВ.